

《老表》第三輯外界反應不俗。



一眾《老表》演員在中環海濱請市民食咖哩魚蛋。

# 承認李亞男婚後一度抑鬱 祖藍引以為鑑 日後多相陪

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線劇集《老表，畢業喇!》一眾演員昨日到中環海濱公園外夥拍美食車宣傳，郭晉安、王祖藍、林欣彤(Mag)、鄭欣宜等向市民免費派發咖哩魚蛋，祖藍更即場獻唱惡搞歌曲《咖哩魚蛋》，逗得眾人笑聲不斷。祖藍承認有關太太李亞男患抑鬱的報道，他表示另一半已康復，不過自己確要多抽時間相陪左右。

對於劇集目前的反應，王祖藍表示十分滿意：「因自己太久沒在香港有笑片出，知道有200萬點擊已覺欣慰。而且我要多謝吳若希，若不是她肯陪我玩《咖哩魚蛋》，都不會有這麼好反應。」祖藍賣關子稱《咖哩魚蛋》仍有一系列作品推出，觀眾要拭目以待。

## 減少戲份陪李亞男

提到有報道指祖藍太太李亞男有抑鬱病，他說：「其實都是很久之前的事，剛結婚後我要去橫店工作三個月，她父母又在加拿大，結果她一個人在家喊。之後我沒試過長時間離港，現在她已康復，只是去見輔

導，不用覆診和服藥。」祖藍稱現在有多抽時間陪太太，甚至在《老表》中他的戲份也很少，「我肯公開，都是想鼓勵朋友如有類似問題要及早應對，希望所有男人以我為例，引以為鑑，不要只顧工作而不理老婆。」

郭晉安表示今輯《老表》不像過往般瘋狂，題材貼地有追看性，他稱家中小孩要早睡沒有收看，但到周末會讓他們重看。提到女主角蔡少芬未有參與宣傳，安仔笑道：「可能她吃得太多咖哩魚蛋，不敢再來！」今天便啟程赴布拉格拍《再創世紀》的安仔，表示會與楊怡、周麗淇、袁偉豪等逗留當地十天。問到會否勾起當年拍《創世紀》

時的片段？他說：「又不會，因是完全不同的故事，拍攝手法也不同。」

## 林欣彤有意做打女

林欣彤對自己的處女演出尚算滿意，朋友都讚她演得自然和夠搞笑，她笑言如有機會原班人馬也想再拍劇，因大家合作愉快。問Mag之後計劃是否以音樂為主，她說：「都是，年底和明年計劃都是音樂，演戲方面就未有，希望祖藍會寫個劇本給我演。我想試做打女，因現實中不可能做到，但都知道要練得好辛苦。」



王祖藍(右)會多花時間陪太太；左為郭晉安。

林欣彤稍後暫時會專注在歌唱事業上。

沈震軒清身爆肌，洗掉靚靚白淨舊形象。



## 地獄式健身操爆肌 沈震軒挑戰拍動作片

香港文匯報訊(記者 凡文)沈震軒(Sammy)下月加盟太陽娛樂，為隆重其事，他一年前開始健身，目的只為拍攝一輯爆肌相集，展現操練成果，一洗以往白淨形象。

### 打到沙包沾血

Sammy坦言身為男人，一生人總要試一次將自己的體能推至極限。兩年前開始備戰，一年前進入地獄式健身狀態，結果他埋位拍攝前除了不斷健身肌肉外，更因持續擊打沙包，令手指不慎擦傷，沙包也添了點血跡。但Sammy全程並無喊痛叫累，反而大呼操練的感覺「好好」，只因喜歡看到自己充滿意志力的一面。

為求達至完美身形，Sammy除堅持地獄式健身一年，更從半年前起控制飲食，他直言：「修身操練並不是最辛苦，最辛苦是戒口，因我太為食了！」他遵循教練指引，只吃白焗雞肉以吸收大量蛋白質，每天大喝八公升水以排清身體鹽分，

他笑言「出街好麻煩」，最怕塞車找不到廁所！到後來進入脫水期，基本上滴水不沾，只能在健身時喝一小口水潤喉，並配合進食白飯和番薯以吸收碳水化合物。

Sammy指他會繼續操練身形，以保持爆肌體態，全因新公司已為他接多套動作電影，幫助他完成做銀幕動作演員的夢想。



沈震軒打算進軍動作片星行列。

## 余文樂獲年度演員獎

余文樂憑《一念無明》獲內地獎項。



香港文匯報訊(記者 植植)「2017華語電影杭州盛典暨第五屆『十大華語電影』表彰典禮」，已於前天隆重舉行，最近愛情事業兩得意的羅志祥及余文樂均有現身。樂仔憑電影《一念無明》獲得今屆「十大華語電影」的年度演員獎，他發表感言時說：「終於有機會可以謝謝所有團隊工作人員，謝謝導演和所有演員們，謝謝大家的祝賀。演戲是職業又是興趣，作為演員能夠享受當中過程，有獎項是額外的嘉許，自己會繼續努力向前，之後希望可以演繹更多不同的角色。」

## 張文福為港迷苦練廣東話



張文福即將來港見Fans。

香港文匯報訊在《Produce 101》第二季中，憑一把飄逸長髮引人注目的張文福，將於下月8日在荷里活廣場舉行其首個香港見面會，是他的海外活動第一站。因第一次見港迷，為表誠意，張文福特別拍下短片，更用廣東話跟香港粉絲打招呼。他更表示這是首次來港，所以大感緊張，但又開心期待。據知張文福已準備好其拿手的Rap技，在粉絲見面會中表演，還收集了港迷意見，將跟粉絲大玩他曾在韓國節目中參與的人氣遊戲，更會一起合照。至於港迷亦有機會得到他的親筆簽名。



張建聲(中)對《反黑》在內地收視好感到高興。

## 《反黑》收視贏內地劇 張建聲：為本地製作出口氣

香港文匯報訊 網劇《反黑》獲得好評，點擊節節上升，全國總點擊率至今已破二億，反超勁敵《使徒行者2》。其實《使徒2》有首輯口碑，卡士又有周柏豪、陳豪等，所以首播時收視高開，不過《反黑》雲集大班實力派演員，既有挾《爸爸去哪兒5》而在內地爆紅的陳小春，又有因飾演社團大反派「招積」的張建聲(Justin) 憑演技贏盡各方好評，終令《反黑》收視反超前。

Justin與同門的周柏豪較勁，兩套劇在內地的點擊叮噓馬頭，《反黑》現暫佔

上風，Justin表示：「哪有說贏或不贏，最重要是彼此有好收視，大家的付出都有回報。」但令他意外是，《反黑》總點擊竟衝破二億，「意想不到在內地走勢如此凌厲，(內地劇)《白夜追兇》在內地很紅，始終同聲同氣，港劇沒有先天優勢。《反黑》又沒有TVB劇的根深蒂固，開頭我們都有壓力，頭幾集因文化問題，觀眾有些負評，以為我們拍的是以往的古惑仔，再看才知是以新觀點去做。」他對收視佳感到對投資者有所交代，為本地製作出一口氣。

## 鄭融想教人與犬隻溝通

香港文匯報訊 奇妙電視全新寵物節目《煉狗術師》，專門追訪演藝圈中一眾受問題狗狗困擾的主人，以及各種馴犬招數與地獄式訓練，拯救一班無助的主人和狗隻。其中一位嘉賓鄭融亦有分享，她是圈中公認的愛犬之人，早年因痛失17歲愛犬而非常傷心。

鄭融坦言不想再經歷這傷痛，即使見到合眼緣的狗狗都會三思，不會輕舉妄動。她說：「我閒時會做義工，和貓狗相處，見到有主人因為不懂和動物溝通而棄養，好可惜。我希望可學馴犬術，教多點人跟動物溝通，減少棄

養。」又透露拍攝時被活潑小狗強吻近十分鐘，用力推也推不開，可見她很受小狗歡迎。另外，鄭融早前為奇妙劇集《閃婚100天》擔任女主角，她笑言很好玩，是個新嘗試。她又期望該劇能夠開拍續集，讓其再過戲癮。



鄭融盼學馴犬術，加強與動物溝通。